

Аналитическая справка

На основании приказа директора МКОУ Белоярская ООШ № 24 от 04.09.2023 № 50/1 в период с 15 сентября по 10 октября 2023 года среди учащихся 7, 8, 9 классов проведено социально-психологическое тестирование, которое позволяет оценить процесс становления личности обучающегося.

В прохождении социально-психологического тестирования приняли 24 ученика, из числа которых тестирование прошли 23 обучающегося, 1 подросток от прохождения социально-психологического тестирования отказался.

Из 23 прошедших тестирования, 20 показали хорошие результаты, 3 подростка вошли в группу повышенного внимания, в связи с чем в отношении последних со стороны узких специалистов школы в течение учебного 2023-2024 учебного года на постоянной основе запланировано проведение профилактической работы по формированию правильного мировоззрения, законопослушного поведения и здорового образа жизни.